Jak na bonusové domino

1. Zkusim najit moZnd umisténi kamene 00
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Vidim, ze jsou dvé€ moznosti a zatim nemohu rozhodnout, kter4 je ta prava

2. Zkusim najit umisténi kamene 01, zjistim, Ze je jedind moZznost, kde by kdmen mohl byt
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3. Hledam, ktery dal$i kdmen jde umistit jednoznaéné a zjistim polohu kamenii 24 a 56
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té (uzavrel by pét Cisel v oblasti, kde by
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4. Kamen 35 nemtiZze byt na

jich na kamenech mélo byt Sest!) ...
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.. proto musi kameny v rohu vypadat nasledovné (kamen 33 uz byl pouzit a tak urc¢im pozici

kament 03 a 23):
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5. Znovu projdu kameny a hledam, ktery mohu umistit jednozna¢né. Najdu kameny 02 a 22
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6. Podivam se poradné na Cervené pole s pétkou ...
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... ta miize byt na kameni jen se sousedni 5 nebo 3, ale kamen 55 uz byl pouzit, musi proto byt
s 3 a mam kdmen 35 (ale i kdmen 04).
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7. Z dtivodl popsanych v bodé 4. musi byt poloha kament v pravém dolnim rohu nasledovna
(kdmen 53 uz byl pouzit!):
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8. Opét hledame jednoznacné uloZeni kamenil, vyuzivdme tabulky dosud neur¢enych kament a
sp¢jeme pomalu ale jisté k cili.
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